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AndaBuTHbIN noaxon K
n3MepeHunro uHpopmaumnu



LleHTpanbHbIN npoueccop (L) -

yupasJjaser padoroi 11K u
npeodOpasyer MHpOpMALIUIO

(«mo3r» 11K)
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LII'T MmoXeT npeacrtaBnaTb coObon
OAWH KpeMHUEBbLIN KpuUcTan.

B Taknx cnyyaax L' Ha3biBatoT
MukKponpoueccopom (MI1).



KomnbroTep paboTtaeT OT 3rieKTpn4Yeckou cetm B
KOTOpPOU MOXeT ObITb peann3oBaHa cucTtema,
OCHOBaHHasA Ha 2-X COCTOSAHUAX:

EcTh TOK — HEeT TOKA

Ecth HAIIPAKCHUEC — HCT HAIIPHAKCHU A

Ha stom n 6a3zupyercs padora L1
0 — HET TOKa, «JI0Kb»

] — ecTh TOK, «MCTHHA»
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0 unn 1 =1 6muT MHhbopmauuun
]

Bonpoc:

XBatut nn 0 n 1, 4yToObLI 3aKoaMpoBaThb BCe
CUMBOIJbl, KOTOPbIE Mbl BBOAUM B KOMMLIOTEP C
KnaBunartypbl?




Cum- Cum- Cum- Cum-
- Kon Gy Kon ui Kon i Kon “an
00100000 npo6e.r1 00110000 O 01000000 @ 01010000 P
00100001 00110001 1 01000001 A 01010001 Q
00100010 1 00110010 2 01000010 B 01010010 R
00100011 =13 00110011 3 0100001t C 01010011 S
00100100 $ 00110100 4 01000100 D 01010100 T
00100101 % 00110101 5 01000101 E 01010101 U
00100110 & 00110110 6 01000110 F 01010110 V
00100111 : 00110111 7 01000111 G 01010111 W
00101000 ( 00111000 8 01001000 H 01011000 X
00101001 ) 00111001 9 01001001 I 01011001 Y
00101010 * 00111010 : 01001010 J 01011010 Z
00101011 -+ 00111011 z 01001011 K 01011011 [
00101100 ; 00111100 << 01001100 L 01011100 \
00101101 00111101 = 01001101 M 01011101 ]
00101110 3 00111110 = 01001110 N 01011110 A
00101111 / 00111111 ? 01001111 O

Koay 00100000 B 31O TabaHile COOTBETCTBYET npoGea— nyc-

TOH NMPOMEXYTOK BEIHYHHOH B OJHH CHMBOJI, KOTOPbI# HCNOJIb3yeTrcs
IJIi OTHAEJIEHHSI OLHOro CJIOBa OT APYroro.

Koabl pycCKHX 6yKB OTJIMHAIOTCH OT KOAOB JaTHHCKUX. Hanpu-
mep, Gosibuiasi pycckas 6ykBa "M’ umeer kom 11101101, GykBa
"’’’ — kon 11101001, 6ykBa ""P’ — kom 11110010, 6ykBa ey
koa 11110101. Takum oGpaaoM canoeo "MHUP’’ konupyercsi nmocae-
JAOBaTeJIbHOCTHIO U3 24 OGHUT

111011011110100111110010,



[1na KoAWPOBKM TEKCTOBOWU MHGpOpMaLIUK
oAHUM U3 nepBbiX cTaHaapToB 6bin ko KOWU-8
(kog obmeHa nHdopmaumnen 8-OUTHLIN)

OTa KogupoBKa MPUMEHSIETCA B COBPEMEHHbIX

KOMMblOTEepax ¢ ornepaLmnoHHONW CUCTEMOM
UNIX



OaHomy cuMBONy NpucBavBaeTCs
KoO n3 8 ABOUYHbLIX pa3psaaoB

o M pycckas bonblLuas - 11101101
e M natnHckaga oonbwaga - 01001101
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Jl1st 8 OUT CyiiecTByeT 256
koMOuHanmii (2°)

ot 0000 0000 o 1111 1111



JI1s kaxxgou mu(pel, OyKBHI,
CHUMBOJIA, a TaK ¢ mpooesa
CYILIECTBYET CBOS
KOMOMHAIIUS U3 & OUT



EouHUUbI n3amepeHUs Konn4yecrtBa
MHopmMauuun

8 ouT = 1 dauT

1 K6aiit = 2'% 6aitT = 1024 6aiirt
1 Moaiit = 2! K6aiit = 1024 6aiit = 1 048 576 GaiiT
1 I'6aiit = 219 M6aiit = 1024° 6aiiT = 1 mapa. 6aiiT




Pusnyeckum oovLem nHpopmauumm -
.

3TO YHCJIIO CUMBOJIOB B COOOILICHUU,
coaeprKalleM HH(POPMAIHIO,
YMHOKCHHOE Ha HH(POPMAIHOHHYIO
€MKOCTh OJJTHOI'O CUMBOJIA



Punsnyecknm oovLem nHpopmaumn
onpeaenseTr oobLemMm NamaTu
KOMNblOTEepa UNm AUCKOBOIO

NnpocTpaHCcTBa, HeobxoAUMbIN ANA
ee XpaHeHus



3aaaHue:
NMocuuntamTe KoOnNu4ecTBoO OUT n banT B

cneayrowmx BbipaXXeHUsiX:

MI/Ip 3 Oamta = 24 our

Mpr MI/Ip! O Oaut = 72 our

Vile, vide, vice 16 Gaiir =128 6ur
o



C nomowbIO0 CTaHAAPTHOU NporpamMmmbi
onepauunoHHou cpeabl Windows
KAJIbKYNNATOP Bbluucnure:

o CKkONbko OuT B 1 Kbaut
e CKkonbko 6ant B 1 [ bauT

OTBer:

o A
1 K6aiit=1 024 6aiit=8 192 6uT %ﬂ
1 I'6aiit= 1 0243 6aiiT= 1 073 741 824 6aiiT

&



CoaepxaTternbHbIN noaxoa K
n3MepeHunro uHpopmaumnu



HeonpeaeaeHHOCTh 3HAHUM O
HEKOTOPOM COOBITHUM — 3TO KOJIMUECTBO
BO3MOKHBIX PE3YJILTATOB COOBITHSI.

Coo0l11eH1Ee, YMEHBIIAIIEE
HEOIIPEACIICHHOCTh B 2 pa3a, HeceT 1 Out
MH(OPMALIUH.



KomuuecTBo nH(popMa
cozmepakanieiicss B coobmc®RapMy AR, uro
IPOU3O0ILIO OJHO U3 T ABHOBABON THBIX
COOBITHI, OOPEACIISCTCS

IIOKA34aTCIIbHOI'O YPABHCHUAIL.

2'=N uu I=log,N






